
彰化縣 113 學年度三春國民小學公開授課活動  

教學活動設計單 
領域/科目 英語科 設計者 林怡嫺 

實施年級 六年級 總節數 共 3 節課之第 2 節課 

單元名稱 Happy Moon Festival  

學

習 
重

點 

學

習

表

現 

1-III-6 能聽懂課堂中所學的字詞。  

2-III-9 能以正確的發音及適切的語調說出簡易句型的句

子。  

3-III-4 能看懂課堂中所學的句子。  

5-III-4 能聽懂日常生活應對中常用語句，並能作適當的

回應。  

5-III-5 能以正確的發音及適切的速度朗讀簡易句型的句

子。  

6-III-2 樂於參與課堂中各類練習活動，不畏犯錯。 

核

心 
素

養 

A 自主行動 

■A1 身心素質與自我精進  

■A2 系統思考與解決問題  

□A3 規劃執行與創新應變  

 

B 溝通互動 

■B1 符號運用與溝通表達  

■B2 科技資訊與媒體素養  

□B3 藝術涵養與美感素養  

 

C 社會參與  

□C1 道德實踐與公民意識  

■C2 人際關係與團隊合作  

□C3 多元文化與國際理解 

學

習

內

容 

Ab-III-5 所學的字母拼讀規則（含看字讀音、聽音拼

字）。 

Ac-III-3 簡易的生活用語。  

Ad-III-2 簡易、常用的句型結構。  

B-III-2 國小階段所學字詞及句型的生活溝。 

教材來源 何嘉仁中秋節慶簡介投影片及 youtube 【Phases of the Moon】解說 

教學設備/ 
資源 

何嘉仁中秋節慶簡介投影片、電子白板、ipad、麥克風、電腦(播放

youtube)、月相學習單、色紙 

學習目標 
1.學生能運用彩繪工具完成月相學習單並從中理解八大月相循環(如:相對應的單字)。 

2.學生能妥善使用媒材工具完成線上練習。 

3.學生能與同學分工合作完成任務。 

4.目標語言(學習者能能聽懂、辨識、表達以如下節慶單字及句型) 

a.節慶初階單字：rabbit, pomelo,have a barbecue, look at the moon, eat the moon cakes。 

b.節慶進階單字：8 大月相(the Moon Phases worksheet)--新月 （New Moon）、 

眉月 （Waxing Crescent）、上弦月 （First Quarter）、盈凸月 （Waxing Gibbous）、 

滿月 （Full Moon）、虧凸月 （Waning Gibbous）、下弦月 （Third Quarter）及 

殘月 （Waning Crescent）。 

c.節慶句型：1.Happy moon festival. 2. I can draw and identify the moon phases. 

 
教學活動設計 
教學活動內容及實施方式 時間 備註 
第二節（40 mins） 

1. Warm up (5mins)  
   複習節慶基本單字: rabbit, pomelo,have a barbecue, 
look at the moon, eat the moon cakes。  
2. Presentation and Activity (30mins)  

a.watch the video:   
    【Phases of the Moon】Understanding Moon Phases  

https://www.youtube.com/watch?v=RPvL7yeWBQM 
b. 學習節慶句型:  

1.Happy moon festival 
2. I can draw and identify the moon phases. 

c. 活動一：guessing game-wordwall  
d. 活動二 : draw the moon phases. 
 

3. Wrap Up (5 mins) homework: fold the moon. 
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*能說出課堂中所學的字詞。  

*積極參與課堂練習活動。 

 

 

*能專注於老師的說明與演示 

*能妥善使用媒材工具,完成課

堂練習活動。 

*能以正確的發音及適切的語 

調唱出簡易句型之句子。 

 

*能運用彩繪工具完成創作。 

*能專注於老師的說明並於期

限內完成任務。 

 


